ОСНОВЫ ДИНАМИКИ 

Вариант 1

1. Ниже перечислены движения тел относительно Зем​ли. Какую систему отсчета, связанную с одним из этих тел, нельзя считать инерциальной? Систему от​счета, связанную с Землей, примите за инерциальную.

А. Девочка бежит с постоянной скоростью. 

Б. Автомобиль движется равномерно по горизонталь​ной части дороги.

В. Поезд движется равноускоренно. 

Г. Хоккейная шайба равномерно скользит по гладкому льду.

2. Мяч подбросили вверх с начальной скоростью υо. Как направлен вектор уско​рения, с которым движется мяч?
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3. На рис. а изображен график зависимости ско​сти от времени. Какой из приведенных ниже графиков (рис.6) выражает зависимость мо​ля равнодействующей силы от времени?
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4. Два мальчика с одинаковой массой тел взялись за руки. Первый мальчик толкнул второго с силой 105 Н. С какой силой толкнул второй мальчик первого? 

А. 0. 

Б. 50 Н. 

В. 105 Н. 

Г. 210 Н.

5. На расстоянии R0 от центра Земли на тело дей​ствует сила тяжести F. Чему будет равна сила тя​жести, действующая на тело, на расстоянии 3 R0 от центра Земли? 

А. F. 

Б. 3F.

8. F/3. 

Г. F/9.
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6. На рис.   приведен график зависимости модуля силы трения от модуля силы нормального давления. Чему равен коэффициент трения скольжения?

А. ≈ 0,3. 

Б. ≈ 0,5. 

В. 1. 

Г. 3.
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7. Брусок массой 2кг  перемещают по горизонтальной поверхности с помощью динамометра. На графике  отображена зависимость силы упруости пружины динамометра от ее деформации. Чему равно ускорение бруска в тот момент, когда растяжение пружины динамометра составит 1 см?
А. 15 м/с2. 
Б. 3 м/с2. 
В. 0,5 м/с2. 
Г. 6 м/с2 
ОСНОВЫ ДИНАМИКИ 

Вариант 2
1. Равнодействующая всех сил, действующая на тело, равна нулю. Движется это тело или находится в со​стоянии покоя?
А. Тело движется равномерно прямолинейно. 
Б. Тело движется равномерно по окружности в гори​зонтальной плоскости. 
В. Тело находится в состоянии покоя. 
Г. Тело движется равномерно прямолинейно или на​ходится в состоянии покоя.
2. На рис.а изображены направления векторов скорости и ускорения свободного падающего тела. На каком из рис. б правильно указано направление силы, действующей на тело?
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3. На автомобиль массой 1000 кг,  движущийся  со скоростью 10 м/с, начинает действовать сила 2000 Н. Какой из графиков зависимости скорости автомобиля от времени соответствует этому условию?
4. Два мальчика разной массы толкнули друг друга. Масса одного из них 50 кг, а другого 55 кг. Первый мальчик толкнул второго с силой 80 Н. С какой силой второй мальчик толкнул первого?


А. 88 Н.

Б. 80 Н 

В. 73 Н..        

Г. 160 Н.
5. Сила гравитационного взаимодействия между дву​
мя телами с массами т1 = т2 = 1 кг на расстоянии R
равна  F.   Чему  будет  равна   сила  гравитационного
взаимодействия между шарами с массами 2 и 5 кг
на таком же расстоянии между телами?
А. F..

Б. 2F.            

В. 10 F.

Г. 49F.

6. На рис. приведен график зависимости модуля силы упругости пружины от ее деформации. Какова жесткость пружины?[image: image7.jpg]



А. 450Н/м. 

Б. 600 Н/м. 

В. 4,5 Н/м. 

Г. 6 Н/м.
7. На рис.  изображен график зависимости скорости от времени скоростных лифтов высотной части здания Московского государственного уни-верситета им. М. В. Ломоносова. Масса кабины лифта с пассажирами может достигать 1,5 т. Расчитайте силу натяжения каната, удерживающего кабину лифта в интервале времени 0—2 с. Ускорение свободного падения примите равным 10 м/с

А. ≈ 2,6 кН. 

Б. ≈12,4 кН.

 В. 15 кН. 

Г. 15 Н.
